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รายงานผลการสำรวจความพึงพอใจในการให้บริการ 
ของเทศบาลตำบลน้ำก่ำ 

อำเภอธาตุพนม จังหวัดนครพนม ประจำปีงบประมาณ 2564 
------------------------------------------------------------------- 

สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ของเทศบาลตำบลน้ำก่ำ อำเภอธาตุพนม 
จังหวัดนครพนม ประจำปี 2564 มีผลการประเมินดังนี้ 
1. กลุ่มประชาชนทั่วไปและตัวอย่าง 

ประชาชนผู้มารับบริการ ผู้ประสานงานโดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บแบบประเมินเพ่ือสรุปผล  
จำนวน 118 คน 

2. ระยะเวลาดำเนินการ 
ประจำปีงบประมาณ 2564 

3. เครื่องมือที่ใช้ในการประเมิน 
- เว็บไซต์เทศบาลตำบลน้ำก่ำ www.namkamlocal.go.th ในหัวข้อ แบบสอบถามความพึงพอใจ  
- แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเทศบาลตำบลน้ำก่ำ ประจำปีงบประมาณ 2564 

4. การวิเคราะห์ข้อมูล 
   สถิติที่ใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่าร้อยละ 

5. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเทศบาลตำบลน้ำก่ำ ประจำปีงบประมาณ 2564 
มีผลการประเมินดังตารางต่อไปนี้ 
 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปเกี่ยวกับผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ  จำนวน ร้อยละ 
 ชาย  47 40 
 หญิง  71 60 
 รวม 118 100 
    
2. อาย ุ  จำนวน ร้อยละ 
 ต่ำกว่า 25 ปี  1 1 
 25-40 ปี  40 34 
 41-60 ปี   45 38 
 มากกว่า 60 ปี  32 27 
 รวม 118 100 
    
    
    



3. การศึกษา  จำนวน ร้อยละ 
 ประถมศึกษา  54 46 
 มัธยมศึกษา  42 35 
 ปริญญาตรี  20 17 
 สูงกว่าปริญญาตรี  2 2 
 รวม 118 100 
    
4. อาชีพ  จำนวน ร้อยละ 
 รับราชการ  10 8 
 เอกชน  28 24 
 เกษตรกร  42 36 
 กำลังศึกษา  15 13 
 อ่ืน ๆ  23 19 
 รวม 118 100 

 
 
ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจด้านการให้บริการ   

ประเด็น 
ความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

1. ความรวดเร็วใน
การให้บริการ 

24 20 68 58 22 19 3 1 1 1 

2. ความเต็มใจและ
ความพร้อมในการ
ให้บริการ 

27 23 72 12 12 10 7 - - - 

3. สิ่งอำนวยความ
สะดวก 

36 31 61 21 21 18 - - - - 

4. ประชาสัมพันธ์
ข้อมูลข่าวสารของ
หน่วยงาน 

68 58 32 27 16 14 2 - - - 

 
 
 
 
 
 
 



ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจด้านการจัดทำตามแผนพัฒนาท้องถิ่นและการบริหารงบประมาณ    

ประเด็น 
ความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

1. ประชาชนมีส่วน
ร่วมในการจัดทำ
แผนพัฒนาท้องถิ่น 

64 54 42 36 8 7 4 3 - - 

2. เ ป ิ ด โอกาส ให ้
ป ร ะ ช า ช น แ ส ด ง
ความคิดเห็น 

82 69 16 14 18 15 2 2 - - 

3. มีความโปร่งใส
ในการบริหาร
งบประมาณ 

97 82 16 14 5 4 - - - - 

4. การรายงานผล
การดำเนินงานของ
โครงการต่อ
สาธารณะ 

94 80 16 14 8 7 - - - - 

5. แก้ไขปัญหาและ
การตอบสนองความ
ต้องการของ
ประชาชน 

104 88 6 5 3 3 4 1 1 - 

 
ส่วนที่ 4 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ ที่ต้องการให้หน่วยงานแก้ไข ปรับปรุง 
          - ไม่มีเจ้าหน้าที่ ที่คอยให้บริการติดต่อสอบถาม มาแล้วไม่รู้จะติดต่อใครยังไง   
 - โทรศัพท์ติดต่อยาก โทรไม่ค่อยติด       
 - ถามผ่าน Facebook เจ้าหน้าที่ตอบช้า        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 6. กราฟแสดงผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปเกี่ยวกับผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจด้านการให้บริการ  
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ความรวดเร็วในการให้บริการ ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการ สิ่งอ านวยความสะดวก ประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารของหน่วยงาน

ความพึงพอใจด้านการให้บริการ

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด



 ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจด้านการจัดทำตามแผนพัฒนาท้องถิ่นและการบริหารงบประมาณ   
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